



Národný pochod za život



Prihlasovanie dobrovoľníkov

Národný pochod za život je najväčším pro-life podujatím na Slovensku. V Bratislave očakávame vysokú účasť, preto pre zdarný priebeh samotného pochodu, či sprievodných podujatí budeme potrebovať pomoc čo najviac dobrovoľníkov a dobrovoľníčiek. Vyplňte prosím nasledujúci formulár, aby sme vedeli, v čom by ste nám boli ochotní pomôcť.

* Required

Podmienky

byť pro-life
vek minimálne 16 rokov (pre riadenie pochodu a parkovanie 18 rokov)
morálna bezúhonnosť
počas pochodu zákaz fajčiť a piť alkohol a pod.
rešpektovať organizátorov
mať USMEV na tvári.



Milý priateľ v ochrane života,

Národný pochod za život je najväčším pro-life podujatím na Slovensku. V Bratislave očakávame vysokú účasť, preto pre zdarný priebeh samotného pochodu, či sprievodných podujatí budeme potrebovať pomoc čo najviac dobrovoľníkov a dobrovoľníčiek.

Organizovať dopravu, usmerňovať účastníkov, zabezpečovať občerstvenie či zdravotnú pomoc..., to všetko sú činnosti, bez ktorých by sa náš Pochod nemohol uskutočniť. Pozývame Ťa pridať sa k stovkám dobrovoľníkov a zažiť tak Národný pochod za život "zvnútra". Registrovať sa môžeš na [webstránke Pochodu](#).

Ak patíš do organizácie či spoločenstva, prosíme Ťa, prepošli im informáciu o Národnom pochode za život, aby mali možnosť zapojiť sa aj ony. Možnosti pomoci sú mnohoraké. Pre viac informácií vstúp do sekcie "[Pomôž](#)" na našej webstránke.

Ďakujeme za tvoj záujem. Tešíme sa na prípadnú spoluprácu a veríme, že vďaka nej sa v septembri Bratislava stane európskou metropolou radosti zo života.

Za prípravný tím,

Marek Michalčík

koordinátor Národného pochodu za život 2015

P.S. Viac o Národnom pochode za život nájdeš na www.pochodzazivot.sk. Staň sa súčasťou komunity našich podporovateľov na sieti [Facebook](#), [Twitter](#), alebo [Vimeo](#). Budeme veľmi radi, ak budeš propagovať NPzP na svojom webe alebo sociálnych sieťach. Je to účinný spôsob pomoci. Bannery, plagáty aj logá si môžeš stiahnuť [tu](#).



pochod za život



© 2015 POCHOD ZA ŽIVOT. Misiou Národného pochodu za život je na celoslovenskej úrovni a verejným spôsobom vyjadriť túžbu po spoločenskej zmene, ktorá by sa prejavila v ochrane života každého človeka od počatia po prirodzenú smrť vo všetkých oblastiach života. Akékoľvek rozširovanie obsahu e-mailu Pochodu za život je povolené s podmienkou uvedenia zdroja, s výnimkou textov, ktoré sú prevzaté z iných zdrojov.